Membros do Partido dos Trabalhadores (PT) analisam a posse da nova “diretoria.”
 (Uma posse esvaziada, reflexo de uma diretoria esvaziada)
Começamos com algumas curiosidades:
 Quantas pessoas foram nesta posse? Porque não foram feitas fotos do público? Aparentemente, havia mais pessoas de fora do partido do que militantes.
Não visualizamos nenhuma autoridade do Diretório Estadual, apenas uma representante de um Deputado Federal.  Terá sido pela falta de prestígio dessa “nova direção”? Ou talvez porque ainda não fora analisada a denúncia apresentada ao Diretório Estadual do PT de suposta irregularidade na construção deste Diretório do partido em Catalão?
 Quantos membros do diretório e da executiva foram nessa posse? Terão sido os mesmos quatro ou cinco de sempre? O motivo da não participação dos demais seria uma discordância com a formação dessa diretoria?
Desde o PEDEX do ano passado a tal diretoria foi configurada com supostos vícios, sem a participação de antigos militantes, o que refletiu no seu esvaziamento, pois, na verdade, não existe participação da maioria dos membros do diretório. Os cargos internos da direção foram preenchidos por nomes dos quais, muitos deles só constam no papel, não havendo participação em reuniões. 
Nesse contexto, um partido que possui quatro prés-candidatos a Prefeito de Catalão e talvez menos que isso de prés-candidatos a vereadores, torna-se vexatório almejar uma candidatura majoritária por não se considerar, estrategicamente, uma coligação proporcional pensando no crescimento do partido a médio e longo prazo. 
Diante desse cenário, percebe-se uma “direção” que não aglutina todos os membros da diretoria, tornando-se difícil organizar candidaturas próprias com o mínimo de sucesso para o partido. Por isso, o caminho que defendemos para a construção de um partido forte é o lançamento de uma chapa completa de vereadores, visando ao menos, a eleição de uma cadeira nos holofotes da política Catalana. Para isso, é importante que o Partido do PT Catalão busque, taticamente, a aliança com o candidato do grupo do atual Prefeito Adib Elias porque, ao nosso ver, isso proporcionaria mais possibilidade de crescimento partidário.
Viva o PT! Viva a democracia interna do Partido dos Trabalhadores!
Todo o respeito aos companheiros e companheiras do PT que defendem abertamente a aliança tática com o candidato do grupo do Prefeito Adib Elias!
